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Hago pelunTs Takoe ypaBHeHue:
4x3 +3x2 +48x+32=0,

Buluncnenue wHTer|

NS BbIYUCIIEHNS KOPHEell AaHHOrO KyGUYeCcKoro ypaBHeHNs ucnonb3yem chopmynbl KapaaHo.

[ins Hayana Ham Hago NPUBECTY Halle ypaBHeHue fo suga: v P+ py+ g =0 Barom
HaM nomoryT creaytoLme hopmynbl:
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MoAcTaBNM HaLLN 3HAYEHNS B JaHHbIE hOPMYTibI, Mbl MOMYUNM:

S 3 B s g= 23 38 R
PET gz Ty TSR T s T3 a2 T

0~ ()~ (%)
Motom ncrone3osas dopmyny: 3 2 , BEIYECTIM KOMMYECTBO
KOpHeit KyBGuueckoro ypasHeHus. Ecnu:
o © > 0 — oauH BelLeCTBEHHBII KOPEHb 1 4BA COMPSHKEHHBIX KOMMMEKCHBIX KOPHS;
o O < 0 — 1pn BeLLECTBEHHBIX KOPHS;
o © = 0 — oauH opHOKPaTHBIN BELLECTBEHHIN KOPEHb 11 OANH ABYKPaTHBIN, K, ecn
2 = q = 0 10 ofnH TpexKpaTHbIii BELLECTBEHHBII KOpeHb.

B Hawem criyyae @ = 67375 Gynem uMeTb oanH BelLecTBEHHbIN KopeHs 1 ABa
COMPSIKEHHBIX KOMMTEKCHBIX KOPHS.

A camy KODHM Haliném no crneaviolumm dhopMynam:
Moakntouetme.
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Onpoc nonb3oBaTeneun

[aeTe nu Bbl B3ATKM Npenoaasartensm?

YacTo, HET BPEMEHU CaMoMy YunTe

Penko, korja camMomy BblyunTe He
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TpebyeT

He pato, Bce cam yuy u caao
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TpebyeT

B Hawem criyyae @ = 67375 Gynem uMeTb oanH BelLecTBEHHbIN KopeHs 1 ABa
He aato, Bce cam yuy 1 caaio

COMPSKEHHBIX KOMMMEKCHBIX KOPHS.
A camy KOpHU HalagEéM Mo crneayrLmm hopmynam:
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MoacTaBuB HalM 3HAYEHNS B Bbilue ykasaHHble hopMyIibl BEIYACIMM YTO:
a = 1.7855, f = —2.2052

x1 = —0.6697 : x 2,3 = —0.0402 + i - 3.4561

PelnTb ypaBHeHUe — 3TO 03HaYaeT HaliTh Takoe Yn1cno, KOTopoe Mormno 6 3aMeHUTL
HeN3BECTHOE, U NpW 3TOM PaBHOCTb BLIMOMHANACh, TO ecTb Gbina Bbl NpaBunbHo. U, He
BaXHO, KBaApaTHOE OHO, KyBUYecKoe Unn BbICLLEi CTEMNEHN, CYTb OfiHa, pasHuLUa TOMbKO B
MeToAax HaxoXAeHUE ero HeM3BECTHOrO UM Tak HasnBaeMoro KOpHS.

OTBeTUTD

MokasaTe pesynkTathl

Ha BallieM KOHKPETHOM NpYMEPe OHMaWH KanbKynsTOp BCE PAcNULLIET MaKkCUMansHoO
[AeTanbHo. 5 TOMbKO OCTaHOBIKCE HA HECKOMbKMX OCHOBHLIX acnekTax. [1ns nepsoro, MeToA
Ba3npyeTcs Ha HaXOXKAEHNU AUCKPUMIUHAHTA, €CIIN OH MOMOXMTENbHBIX, TO CYLLECTBYET ABa
Pa3sHbIX BELLIECTBEHHBIX KOPHSI, €CIN OTPULIATENbHBIIA, TO ABA KOMMIEKCHBIX (MM HET
KOpHelA, KOrfia paccMaTpyBaIoTCS TOMBKO MOMe BeLeCTBEHHbIX Yncen). [ins BToporo, sce
3HAUNTENBHO CTIOXKHEE 1 Pa3HbIX BapUAHTOB TaM Ha MHOro Gorblue, Tak 4To, 6o
noAcTaBnAliTe B hopMbl Bbillle CBOV AaHHbIE UMW UAWTE Ha CTPaHULY C Teopuer no

[AiaHHOMY Bompocy.





